

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):[数据部落](#) 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

你是女汉子, 我要保护你

原创: 咪蒙+黄经天 咪蒙 2016-09-23

111 周末故事



(周游作品)

如果世上一定有一人嫁不出去, 我觉得, 她会和田大力。

田大力是南方姑娘, 身高却有174, 笑起来很呆萌, 有点像傅园慧。我们成天调侃她不要脸, 连长相都蹭热点。

田大力人如其名, 力大无穷。

方圆一公里之内的饮水机, 全是她亲自装上的。

有一次在公车上, 司机开得猛, 大力扶着投币箱, 车子一个急转弯, 大力把整个投币箱连根拔起, 全车人眼神惊恐。

还有一次, 大家出去玩, 一辆自行车突然撞过来, 所有人都吓尿了, 尖叫着散开。

大力挥手一挡, 把自行车给拍飞了。

大家惊呆了, 这娘们是有内功吗。

27岁，大力从没谈过恋爱。

我们问她，寂寞吗，想结婚吗，想破处吗？

田大力摇摇头，说，老子足够man，一个顶三个男人。

就是这么一个看起来永远嫁不出去的女孩，突然就被求婚了。

那天晚上，我们几个朋友吃完饭，正在商场闲逛着，一个穿着白衬衫，瘦瘦弱弱的白嫩男生冲过来，直接单膝跪在田大力面前，掏出戒指，向她求婚。

男生态度很坚决，表情很壮烈，对大力说，“你要是不答应，我就永远也不起来。”

下一秒他就起来了。

是被田大力硬生生给拽起来的。

这说明，有些逼，是不能装的。

后来我们问大力，这男生谁呀？挺逗的。

大力说，那个男生叫小白，他们是在网上玩漂流瓶认识的。

一开始小白在漂流瓶里面写了个问题，拉屎屁股痛，好像得了痔疮，有什么偏方可以治？

大力回他，硬拉，痛了也得拉。

一来二去，俩人就聊上了。

小白问大力，你怎么不出去玩呀。

大力说，确实是该出去走走，踏踏青，爬爬山，看看海，约几个朋友喝茶聊天，玩一圈下来，你就会发现，还是在家宅着有意思。

小白笑了，说，你真逗，可我还是想去环游世界。

大力说，傻逼，我就喜欢在沙发上瘫着，环游什么世界啊。

我们打趣大力说，这小男生看着挺傻白甜，你就收了，以后也没人像他这么瞎了。

大力说，别了，就上网聊个天就来求婚，这多不靠谱。

再说了，小白还有个前女友叫右右，娇滴滴的，分手后一直追着小白念念不忘。

跟右右柔弱的形象一对比，大力觉得右右更需要男人。

看大力这态度，我们以为这事就这么结束了，可过了几天，右右单独把大力约了出去。

我们友情提醒大力，情敌约你，你要小心点啊.....别把人家给打残了。

刚一见面，还没开始说话呢，右右的眼泪就喷了出来。

右右求大力让出小白，还要求大力打电话给小白，跟他说永远不见。大力觉得右右神经病啊，转身要走。

右右不依，一下拉住大力，大哭大闹说“你为什么要打我”，她俩完全是芒果台八点档的标准剧情，引来了一群人围观。

大力力气再大，对这种女生也没辙，只好解释说，我没打你啊，我要真打你，你早就躺医院里了。

吃瓜群众看不下去了，纷纷指责大力，“太过分了吧，你还想把人家一个弱不禁风的小姑娘打进医院？”

大力百口莫辩，看到小白赶来了，心想完了，前女友被我搞成这样，小白这不得心疼死？

小白上来就开始劈头盖脸地骂人。

他骂的是右右。

这是大力第一次看到小白发火。

在吃瓜群众一片“狗男女欺负弱女子”的骂声中，小白拉着田大力的手就走了。

小白对大力说，以后别再说什么“柔弱女生更需要男人保护”这种混账话了。在我心里，你最需要被保护。

Man爆了。

我们以为大力不需要爱情。

却忘了，看起来再坚强的姑娘都有脆弱的一面。

再大力的人，也会陷入爱情。

当晚，小白就把田大力带回了父母家。

三个月后，他俩结婚了。

之后才听说，其实小白父母一开始是不满意大力的。

第一次去小白父母家，父母觉得大力太粗鲁，没有右右懂事可爱；

第二次，大力全程表现得娇滴滴，结果父母又嫌弃她是外地人；

第三次，小白直接伪造了一份病历，声称自己得了癌症，强迫大力和他上演了一次病后生活。

小白躺在床上不动，大力又是抱着小白去厕所，又是背着他下楼逛花园。

完美上演了一次“丈夫得了癌症，走不动路，但妻子依然不离不弃”的知音体戏码。

小白父母被大力的大力给震惊了，当场拍板决定，同意婚事，同时让小白赶快住院治疗。

大力对我们说，“我又不是圣人，要是小白真得了癌症，我快速闪人还来不及呢。”

婚礼过后，小白跟大力拿着父母给的住院治疗费，去马尔代夫度了蜜月，玩得超high。

这两个没心没肺的贱人。

他俩刚回来，小白父母就逼问，小白病情怎样了。

为了堵住他们的嘴，小白就去医院意思意思，做个全身检查。

他准备拿到结果就告诉父母，病情得到了控制，全好了，皆大欢喜。检查结果出来，小白真出了问题。

他得了直肠癌，这也许就是他之前发漂流瓶的原因。

小白赶紧住院，开刀，化疗。

病情比想象中严重，小白本来就瘦，现在更瘦了，头发也掉得差不多了。

大力这个骗子。

她根本没有像之前说的那样快速闪人。

她辞掉了工作，每天24小时待在小白的身体，照顾他。

我们都感慨患难见真情啊。

没想到不久之后，他们还是离婚了。

是小白提出的，他不想连累大力。

大力找到我，一杯接一杯地喝酒。

我担心她哭，因为我从没见过她哭过。

然而她笑了。

她笑着说，反正老子也累够了，正好可以回家瘫着。

大力从我们的生活里消失了。

再大力的人，有时候在爱情里也是无力的。

两年后，有一次我去南方出差，一起吃饭的客户提到他有一个高中女同学，她老公得了癌症，后来癌症好了，身体却差了，走路都很吃力，女同学还是陪着环游世界。

客户看我很懵逼的样子，以为我不信，打开他的朋友圈，给我看照片。

一看照片我就哭了。

大力背着小白。

在瑞士的少女峰上，雪下得很大，他们却笑容灿烂。

是大力陪着小白，完成他的梦想。

宫崎骏说，被一个人深深地爱着，将给你力量，而深深地爱着一个人，将给你勇气。

因为被小白深深地爱着，大力有了对抗世界的力量。

因为深深地爱着小白，大力有了面对生活的勇气。

“去向世界发出我们的声音，我一个人是不敢的，有了你，我就敢。”

长按指纹
一键关注



微信号：咪蒙



微信 ID：mimeng7
